

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» Білоцерківського національного аграрного університету

Сучасна діяльність людини часто становить загрозу біологічному різноманіттю, призводить до знищення природного середовища існування флори та фауни, особливо сьогодні, коли агресія російської федерації викликала значне забруднення атмосферного повітря, ґрунтів, водойм, підтоплення та руйнування великих масивів ріллі, знищення об'єктів природно заповідного фонду, спалахи лісових пожеж, що призвело до дисбалансу у біоценозах. Саме тому, особливо актуальною є підготовка висококваліфікованих фахівців-екологів, здатних ефективно працювати в ускладнених умовах сьогодення, демонструючи високий інтелектуальний потенціал, творче мислення та конкурентоспроможність на ринку праці.

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти Білоцерківського національного аграрного університету за спеціальністю 101 «Екологія» спрямована на підготовку професіоналів у цій галузі знань, з урахуванням сучасних екологічних проблем та екологічної політики України, а також потреб ринку праці. Білоцерківський НАУ має необхідну матеріально-технічну базу та висококваліфікованих науково-педагогічних працівників для забезпечення підготовки таких фахівців.

Програма розроблена досвідченою фаховою робочою групою, відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого МОН України із врахуванням побажань науково-педагогічних працівників, роботодавців та здобувачів освіти.

У програмі на належному рівні представлено результати навчання, а також загальні та фахові компетентності екологів, необхідні для підготовки висококваліфікованих фахівців-екологів другого, магістерського рівня освіти. Програма містить 90 кредитів ЄКТС, переліки необхідних компетентностей та результатів навчання. Велику увагу приділено академічній мобільності, студентоцентризму, компетентнісному і особистісному підходам.

Програма ґрунтується на принципах збалансованого природокористування та сталого розвитку. Її структурно-логічна схема та ресурсне забезпечення зауважень не викликають. Цінною особливістю програми - є комплексний підхід до вирішення питань збереження біорізноманіття та стійкості екосистем.

Вважаю, що розроблена ОПП «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» на 2024-2025 навчальний рік містить усі необхідні структурні та змістові складові, повністю відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю 101 «Екологія» другого магістерського рівня.

Рецензент:

Директор Державного дендрологічного парку «Олександрія» НАН України

Наталія БОЙКО

Особистий підпис
Наталії Бойко засвідчую:
нах. відділу кадрів



Алла Анна ШПАНЬОВА